



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 宏观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机
致力于大众缔造快乐健康

www.chinahuixiang.com

齐鲁晚报 B 欧洲杯 03

2012 欧洲杯特刊



英乌之战中犯错的底线裁判瓦德。

瓦德无毒不丈夫

匈牙利人瓦德,出身于裁判世家。犀利目光,铁石心肠,乃人中之杰。

然此君年幼时稍有不慎,迷上东瀛爱情动作片。当是时,一女曰“兰兰”风头无两,瓦德甚爱之。三年前,风传兰兰猝死闺中,瓦德君痛不欲生数寻短见。后来方知为谣言,然祸根已然种下,瓦德每见旁人擅用“兰”字,便切齿衔恨。

欧战在即,瓦德官拜底线裁判,身居险要之位,位高权重且收入丰厚。此番大战,端的是古怪异

常,凡是名中带“兰”字之军,皆碌碌无为一败涂地。瓦德心中暗喜,终得偿所愿。

然而造化弄人,最后一战乃英格兰对阵乌克兰,两“兰”相遇。偏巧瓦德又当值,不免左右为难。这两支“兰”军,该如何取舍?瓦德一时踌躇不定。英格兰队帐下托人打听了原委,遣人来说瓦德曰:“吾家这个英格兰,其实是小名,大名是大不列颠,那乌克兰却是真名实姓;再者,乌克兰帐下上将舍瓦,与君的名讳犯冲。舍瓦不

就是舍掉瓦君你吗?”

瓦德一听,如梦方醒。一门心思要帮英格兰出头,做掉乌克兰。及战,英格兰城门失守,然瓦德视而不见,令乌克兰含恨而死。

事后,裁判泰斗科里纳发签拿人,瓦德羁縻入狱。狱中瓦德熬刑不过,吐露实情。那科里纳大骂:“汝之愚钝过甚,那英格兰是有个大名,但全名为大不列颠与北爱尔兰联合王国!”瓦德闻听涕泪直下,“命该如此,终是躲不过这个兰字!” 本报记者 李康宁

神兽自有锦囊计



羊驼“大胖”预测八强战德国和意大利将过关。

南非鏖兵,有神兽兴焉。章鱼保罗能知未来之事,预测胜负无一挂漏。后此神兽羽化而去,无迹可寻。

欧战在即,四下里踏破铁鞋,寻觅再生之神兽。波兰人南下印度觅得一象,然此象好吃懒做,预测多有错讹。乌克兰人就地取材,推出血统纯正之乌克兰猪一头,然此猪高开低走,后来更是浑浑噩噩,一事无成。

这般结果,让两位东道颜面尽失。慨叹时不我与,不仅队伍折戟沉沙,连神兽也不能再世。忽有探马来报,说东土华夏出一羊驼,预测奇准,颇具保罗之风。两位东道面面相觑,遣人来到中国,探听究竟。

两位来使几经辗转来到东土。赴津门万兽园,终于找到那神兽羊驼。这羊驼名唤“大胖”,生得肥头大耳大腹便便,并无任何特异之处。两人寸步不离地守在左近,但实在瞧不出个端详。欲以重金购回国内,但驯兽师拒不答应,坚称神兽离了中国,便会灵性顿失。两人只能作罢,意欲打道回府。

驯兽师见二人哀声不断,不由得动了恻隐之心。将两人领至一私密之处,告诫其切不可将秘密外传。二人指天画地赌咒发誓,驯兽师这才道出实情:“我们中土,新出一大师叫做邵贝利,前八场预测无一命中,堪称奇迹。每逢见他预测之后,吾等便反其道而行之,果然次次必中!”

二人听闻目瞪口呆:“原来世间无神兽,却真有神人也!”

本报记者 李康宁



法乌之战一球迷看台神游。



英法之战睡觉哥一睡成名。

思密达



天津动物园名叫“大胖”的羊驼预测欧洲杯比赛,竟然七猜六中。

大叔睡觉也撩人

在小组赛沉闷的英法大战中,第59分钟,最扣人心弦的画面出现了:直播镜头捕捉到了一位身穿法国队球衣的中年大叔,在几万名球迷震耳欲聋的欢呼声中,他竟然看着看着比赛就睡着了。

睡觉哥是在沉睡还是在沉

思?难道一个巴洛特利唤起千万人思考人生?这场比赛的门票价格不菲,最低为150欧元。有网友调侃道,睡觉哥的球票估计是老干妈送的吧?不然这一睡得多贵。

睡觉大叔走红后,引得不少球迷“效仿”。在法国2-0击败乌

克兰的比赛中,也许是之前雷雨导致比赛中断一小时使得球迷们耗费了不少精力,比赛结束时转播镜头上拍到了喜感的画面:一位头戴黄色假发身穿蓝色条纹背心的乌克兰球迷竟然还在熟睡中,在身旁朋友的推拽下才睁开了惶惶迷蒙的双眼。(宗永)